Автор: Administrator

Tuesday, 21 February 2012 13:26

Тысячерублевые купюры подделывают чаще всего

В последнее время в Краснодарском крае участились случаи сбыта поддельных купюр достоинством 1000, 500 и 100 рублей. В Крыловском районе в 2011 году было выявлено 3 факта сбыта фальшивок.

Так, в 2011 году на 1178 км ФАД «Дон» на рынке в ст.Октябрьской в торговом ларе при кафе «У Геворга», в торговом ларе при кафе «Артур» и в магазине «Ника» неизвестные лица расплатились за покупки денежными купюрами достоинством 1000 рублей (номер тп 7212554, тп 7212558, тп 7212555), которые, при пересчете кассы у продавцов вызвали сомнение в подлинности. По всем трем фактам возбуждены уголовные дела. В отношении подозреваемых ведется следствие. В интересах следствия фамилии подозреваемых не указываются. По результатам расследования уголовные дела будут направлены в суд.

Как правило, чаще всего подделывают именно тысячную купюру с изображением Ярослава Мудрого. Отличить ее просто — достаточно присмотримся к качеству бумаги. На ощупь она кажется слегка «рельефной». Если гладкая — это первый настораживающий признак, поскольку поддельные банкноты печатают на такой бумаге. А вот отличить их по специфическому хрусту сейчас невозможно. Мошенники научились подбирать бумагу, похожую по звуку на настоящие деньги. Кроме этого на настоящей купюре знак герба Ярославля меняет цвет с малинового до золотисто-зеленого. На поддельной герб цвет не меняет.

На поле рядом с памятником Ярослава Мудрого нанесены радужные полосы. Они видны при преломлении угла на свету. На фальшивках их нет. Металлическая ныряющая нить на просвет — это одна сплошная линия. На подделках полоса разорвана. По признанию экспертов, фальшивомонетничество относится к разряду самых труднораскрываемых преступлений. Ведь основную массу поддельных денежных знаков обнаруживают тогда, когда они уже далеко ушли от «производителя». Как правило, это происходит в банке или в магазине при пересчете выручки.

В связи с этим, необходимо сохранять бдительность и не идти на уловки злоумышленников, не пользоваться услугами малознакомых лиц, предлагающих купить или продать иностранную валюту, а также обращающиеся с просьбой разменять крупные банкноты на более мелкие. Призываю жителей Крыловского района, руководителей банковских структур, финансово — хозяйственных, торговых организаций и учреждений быть внимательными и бдительными при приеме денежных средств.

Тысячерублевые купюры подделывают чаще всего

Автор: Administrator

Tuesday, 21 February 2012 13:26

Сотрудники полиции рекомендуют жителям района быть бдительными, проверять купюры у кассы, а в случае обнаружения признаков подделки сразу же сообщать в органы внутренних дел. Гражданин не несет ответственность, если сам сдаст фальшивую банкноту. Процедура займет немного времени — сотрудники полиции, следователи возьмут объяснение, заберут банкноту на исследование, проверят на подлинность и примут соответствующее решение. Но зачастую, информация об обнаружении поддельных денежных купюр поступает в полицию из кредитно-финансовых учреждений, когда деньги неоднократно переходили из рук в руки, и проследить эту цепочку назад почти невозможно, такие преступления очень трудно раскрыть.

В случаи обнаружения денежного знака вызывающего сомнение в его подлинности, необходимо принять меры к задержанию сбытчика и немедленно сообщить в отдел МВД России по Крыловскому району по телефону Дежурной части: 31-6-40, «02», телефону доверия

48,

или по телефону ГЭБ и ПК (группы по экономической безопасности и противодействию коррупции):

31-7-62

. В случаи не возможности - задержания злоумышленника, постарайтесь запомнить его внешность, особые приметы. Если сбытчик использовал автотранспорт, запишите марку и его государственный номер.